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Decisamente
sì 39,6 41,4 33,8 38,3

Più sì che no 54,0 52,5 57,3 54,6
Soddisfazione
generale per il
CdS (%
risposte
positive)

Totale 93,6 93,9 91,1 92,9

Ti iscriveresti
nuovamente
allo stesso CdS
dello stesso
Ateneo (%
risposte
positive)

72,8 73,7 61,8 69,4



GIUDIZI SULL’ESPERIENZA UNIVERSITARIA
economia

aziendale (L-18)

Sono complessivamente soddisfatti del corso di laurea (%)
(anno
prec.)

decisamente sì 39,6 # 41,4

più sì che no 54,0 # 52,5

Sono soddisfatti dei rapporti con i docenti in generale (%)

decisamente sì 17,8 # 18,2

più sì che no 68,8 # 68,7

Sono soddisfatti dei rapporti con gli studenti (%)

decisamente sì 53,5 # 53,5

più sì che no 37,6 # 40,4

Valutazione delle aule (%)

sempre o quasi sempre adeguate 14,9 # 7,1

spesso adeguate 45,5  # 54,5

Valutazione delle postazioni informatiche (%)

erano presenti e in numero adeguato 19,3 # 20,2

erano presenti, ma in numero inadeguato 52,0 # 57,6

Valutazione delle biblioteche (prestito/consultazione, orari di apertura ...) (%)

decisamente positiva 22,8 # 14,1

abbastanza positiva 48,5 # 56,6

Ritengono che il carico di studio degli insegnamenti sia stato sostenibile (%)

decisamente sì 26,2 # 26,3

più sì che no 55,4 # 52,5

Si iscriverebbero di nuovo all'università? (%)

sì, allo stesso corso dell'Ateneo 72,8 # 73,7

sì, ma ad un altro corso dell'Ateneo 5,9 # 4,0

sì, allo stesso corso ma in un altro Ateneo 12,9 # 14,1

sì, ma ad un altro corso e in un altro Ateneo 5,0 # 7,1

non si iscriverebbero più all'università 3,5 # 1,0


